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Κρήτη: Δραματικός ο απολογισμός από την 
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Νεκρός εντοπίστηκε άνδρας στην περιοχή της Αγίας Πελαγίας 
του Δήμου Μαλεβιζίου στο Ηράκλειο, που επικρατούν ισχυρές 
βροχοπτώσεις και έχουν εκδηλωθεί έντονα πλημμυρικά 
φαινόμενα.
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Σύμφωνα με τον Αντιπεριφερειάρχη Ηρακλείου Νίκο 
Συριγωνάκη ο άνδρας εντοπίστηκε από δύτες εκτός του 
οχήματος στο οποίο βρίσκονταν νωρίτερα όταν τον παρέσυρε 
χείμαρρος.

Ο Αντιπεριφερειάρχης Ηρακλείου κάνει έκκληση για περιορισμό των μετακινήσεων 
από τους πολίτες καθώς όπως σημειώνει πρόκειται για μια πολύ δύσκολη μέρα.

Χωρίς αισθήσεις #ανασυρθηκε άνδρας από ΕΙΧ όχημα που παρασύρθηκε 
στη θάλασσα στην περιοχή Αγίας Πελαγίας Ηρακλείου Κρήτης, ενώ σώα 
απεγκλωβίστηκε μια γυναίκα επίσης από ΕΙΧ όχημα στην περιοχή 
Λυγαριά Ηρακλείου #Κρήτη.

— Πυροσβεστικό Σώμα (@pyrosvestiki) October 15, 2022

Η σφοδρή βροχόπτωση μετέτρεψε τους δρόμους σε ποτάμια μέσα σε ελάχιστη ώρα 
δημιουργώντας ανυπολόγιστες καταστροφές σε καταστήματα, σπίτια και οχήματα 
που παρασύρθηκαν από τα ορμητικά νερά.
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Εκτεταμένα προβλήματα εντοπίζονται και σε κεντρικά σημεία του Ηρακλείου, 
όπου δρόμοι έχουν μετατραπεί σε ποτάμια, ενώ δύσκολη είναι σε πολλά σημεία η 
κυκλοφορία. Με απόφαση του δήμου, κλειστά θα παραμείνουν το Σάββατο το 
Παγκρήτιο στάδιο και το κλειστό γυμναστήριο στα «Δυο Αοράκια» ενώ δεν θα 
πραγματοποιηθεί – όπως έγινε γνωστό – η αποκομιδή των απορριμμάτων.

Η Αγία Πελαγία δέχθηκε τεράστιους όγκους νερού, παρασύροντας οχήματα στην 
θάλασσα.

Έντονη είναι η κινητοποίηση της Πυροσβεστικής, αλλά και μηχανημάτων της 
περιφέρειας, του δήμου και ιδιωτών που επιχειρούν να αντιμετωπίσουν το μεγάλο 
όγκο νερών στις δυο περιοχές. Κατολισθήσεις έχουν σημειωθεί στο Βόρειο Οδικό 
‘Αξονα, όπου αρκετά οχήματα έχουν ακινητοποιηθεί, ενώ σε ποτάμια έχουν 
μετατραπεί δρόμοι, ακόμη και στο κέντρο του Ηρακλείου.

Περιορισμό μετακινήσεων ζητά επιτακτικά ο Δήμος Μαλεβιζίου

Σε εξέλιξη βρίσκονται επικίνδυνα καιρικά φαινόμενα στο Δήμο Μαλεβιζίου. 
Παρακαλούνται οι Δημότες να περιορίσουν τις μετακινήσεις τους στις απολύτως 
απαραίτητες.

Αυτή τη στιγμή υπάρχουν σοβαρά προβλήματα σε όλη την έκταση του Δήμου.

Παρακαλούνται οι πολίτες να επικοινωνούν με τα τηλέφωνα 15330 και 2813 
400695 για περιπτώσεις έκτακτης ανάγκης.
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